

城区二手房成交量缩水,有中介直叫苦——

一个月卖不出一套二手房也正常

现在新房在数量、价格、环境等方面优势明显,让二手房市场在本就严酷的大环境下更为艰难,一个月零成交对很多二手房中介门店来说,已经成为正常现象,甚至有些中介公司开始考虑转型。

本报记者 杨思华

二手房不好卖 房主主动降价

近日,记者走访泰城多家中介门店发现,各家中介公司挂出的二手房房源不少,从楼房到别墅,价格也从几十万到几百万,但是真正成交的却不多。

一家置业公司的工作人员告诉记者,东岳大街西段一套80平方米左右的二手房,房主前段时间报价76万元,现在已经降到73万,如果客户购买意向强烈,还能争取再降一点。

从事二手房经营的陈女士告诉记者,二手房成交难对中介公司来说已是常态,大部分收入只能依靠租赁。“2014年整个市场都不太好,各方面原因都有,尤其是现在经济形势也没往年好了,现在新房库存大,再加上各种各样的促销活动,仔细一算,折扣力度还是非常大的,而且新房在环境、物业、管理等方面都要优于二手房。”

陈女士介绍,现在购买二手房议价空间比以往高了不少。“以前很难讲价,现在相对来说价格都有所松动,尤其是对着急出手的卖家来说,比较容易讲价。”

“前几年好的时候一个月能卖30来套二手房,有时候一天就能卖出两套,现在和以前压根不能比,一个月卖不出一套房子的中介门店不在少数。”陈女士表示,在目前

的市场形势下,转型已经是必须考虑和积极面对的问题。

市民多在观望 仍盼价格走低

市民刘先生现在在城东租房,到底是买二手房还是买新房的问题着实让他和家人纠结。刘先生认为,现在市区新房很少,楼盘都是在向外围扩散,市区的二手房优势显而易见,交通便利,周边教育、医疗、商场等资源齐全,而且二手房全部是现房,房子的实际情况都能看到,相对期房来说风险较小,一些相对较新的二手房还是不错的选择。而刘先生的家人则认为新房在小区环境、物业管理等方面比较好,能为业主提供更舒适的居住环境。

“我们一家人为这个问题纠结了很长时间了也没拿定主意。”刘先生说,其实他和家人不光纠结这一点,也想再观望观望,看看位置好资源好的二手房的价格是否能在艰难的市场上有所松动。

陈女士表示,像刘先生这样持观望态度的人并不少。“好几个前段时间想买二手房的买家都说要再过段时间买,看看能不能多降点。”

学区房价格相对稳定 上半年是购买高峰期

据了解,在当下二手房量价齐跌的局面下,在所有二手房房源中,价格最“扛跌”的当属学区房了。尤其是泰安市实验学校、泰安师范附属学校、泰安市第一实验学校等老牌名校附近的学区房价格从9000元/平方米到15000元/平方米不等,价格基本没有明显浮动。

东岳大街一家置业公司的工作人员表示,虽然现在学区房成交量也有所降低,但是每年上半年都是学区房的旺季,想购买学区房的市民尽量在年前年后出手。

“大部分学区房属于周转房,尤其是环境、管理都不好的老旧小区房,买了只为孩子上学,一临近孩子高中毕业就再往外卖,并不适合家庭长期居住,但是不少家长报着让孩子赢在起跑线上的想法选择购买学区房。”工作人员表示,现在城区周边的新房也逐渐步入学区房行列,也为市民提供了更多选择。“大安·绿视界和天房美郡国际城和泰师附小签约,南高新区的项目也都分布在新一中附近,新楼盘开发会越来越注重教育资源的配置。”

孩子正在上幼儿园的市民李女士就更倾向于选择二手学区房,“虽说不少新房签约名校,但是我们担心新校师资力量比老校稍差,家里还是更愿意在城区好点的小学附近买套学区房。”

恒基·尚品 兑现一个关于家的梦想



继恒基·都市森林之后,恒基置业又一优秀力作恒基·尚品在泰城东部拔地而起。恒基·尚品位于泰安东部最精华地段,东侧为交通主干道天烛峰路,西邻泰山区疾控中心和佛光路,向南1000米抵至东岳大街,北靠泰山,有着得天独厚的有利条件。恒基·尚品从舒适宁静的角度出发,把宜居、合乎人的需要当作根本出发点,有序建设,系统规划,全面安排,做到建筑与环境之融合、与自然之协调,具有巨大的区域发展潜力。

恒基·尚品总占地17亩,总建筑面积22873平方米,容积率仅1.25,绿化率高达39%,共建有四栋多层住宅,其中,1#楼为四层住宅,4#楼为五层住宅,2#、3#楼为六层住宅。

泰山·新兴园“康居示范工程”、“广厦奖”揭牌仪式盛大开启



17日,在泰山·新兴园小区,泰山·新兴园“康居示范工程”“广厦奖”揭牌仪式隆重举办。山东新兴元地产开发有限公司领导参与此次仪式。

17日一大早,仪式尚未开始,

已经有不少业主在泰山·新兴园小区门口等候。随后各位来宾在山东新兴元地产开发有限公司董事长王锡兴的亲自陪同下,参观了泰山·新兴园小区的园林景观、入户大厅、监控室以及地下

停车场。泰山·新兴园融合了建筑与结构、节能与新能源的开发利用以全天候1级物管,为泰安打造泰安巅峰康居。

上午9:50,揭牌仪式正式开始,主持人向在场来宾介绍了山东新兴元地产开发有限公司的发展历程,随后,山东新兴元地产开发有限公司董事长王锡兴先生上台致辞,并对“康居示范工程”和“广厦奖”两个奖项进行揭牌。

据了解,“国家康居示范工程”是经国务院批准,由住建部于1999年起在全国试点推行,为推进住宅产业现代化综合性示范工程,是政府授予房地产项目的最高荣誉。而“广厦奖”是经国务院批准设立的房地产开发国家级

最高奖项,与中国建筑业协会的“鲁班奖”、中国土木工程学会的“詹天佑奖”并称中国地产行业三大金奖。泰山·新兴园共荣获全国八项建筑行业奖,作为泰安本地建筑企业开发的高品质产品,泰山·新兴园又是第一家荣获“康居示范工程”和“广厦奖”的成功人居住宅。

泰山·新兴园园林景观设计舒适、别致;建筑外立面设计简洁、大气,建筑平面布局手法干净利落,项目中的很多细节填补了目前泰城市场的空白。泰山·新兴园精心雕琢的住宅项目,作为泰城高品质住宅的标杆力作,得到了社会各界的普遍认可,一举摘得“广厦奖”和“国家康居示范工程”两项国家级综合性大奖。

可谓实至名归,也证明了山东新兴元地产开发有限公司的实力及前景不可估量,标志着泰安居民住宅小区建设又向国家级标准迈进了一大步。

揭牌仪式结束后,山东新兴元地产开发有限公司召开了泰山·新兴园车辆问题新闻媒体通报会,会上对泰山·新兴园小区业主停车、物业等问题做了一系列讲解及展望,泰山·新兴园将为广大业主提供更优质的生活!

泰山·新兴园“康居示范工程”“广厦奖”揭牌仪式圆满成功,相信2015年泰山·新兴园会有更辉煌的成就,偕同广大业主创造更美好的生活。

(杨思华)

生活,爱上呼吸的方式——

泰山·新兴园引进空气置换系统

生活的习惯是自由呼吸,新鲜的空气对健康也是极其重要的。依稀记得,孩童时的玩耍、尖叫,还有尽情的呼吸。随着工业革命的进步,文明的脚步却把健康不小心推向了没落,在钢筋水泥的大阔步伐下,树木逐渐消失了;在辆辆汽车驶入家庭的时候,蓝天逐渐变色了;在工业极具发展速度的今天,灰尘却跟着到来。我们自由呼吸的权利不断地被剥夺,在社会的强大动力面前才知道,人其实很渺小。

我们不想在家里也戴着面罩,同样我们也不能像在非典时

期一样用眼神去交流。然而新兴元人早就做好了准备,在泰山·新兴园中开河植园,让绿色首先筑起长城而且将目光投向更需要精心营造的室内。

健康生活才能使家庭幸福,家庭幸福才能让事业通达。新兴元地产不惜斥巨资引进国外先进技术,净化空气,保护业主家人健康,从内部把空气中的灰尘洗掉,安全卫生,是高档居家的生活必备。空气置换系统依靠空气内气压把新鲜空气压入,部分旧空气从厕所窗户排放,从而形成对流,达到室内空气时刻保持

新鲜的目的。

房子是一个人重要的生活场所,所以建造者必须为开发的房子负责、为业主负责,以人文主义的态度,来打磨我们的产品。泰山·新兴园的出现,引发了一群人对一种居住文化的依恋。建筑是人类记忆的侧影,它记载着每一个时代的文明,也由此形成一种灿烂的人类文化。历史的磅礴将人类置于一条时间长河中,时光在流逝,世间以不同的永恒对接,这中间的一切声色光波被记忆和年轮删除,最终沉淀下来的就是那亘古不变的经典。而面对人事

变迁的时代潮流,经典建筑的沉默在某种意义上意味着时代的黯淡甚至埋没。这个时代,我们更需要一种百年后依然光芒四射的新经典,这正是新兴元人打磨泰山·新兴园的思考所在。

在我们的一生中也许会有许多次错过,就如同《向左走,向右走》里面一再发生的故事,而不管怎样,错过都是一种遗憾。泰安城内最后的经典——泰山·新兴园,或许是这个城市里的绝唱,从它以后,很可能不会再有同样地段同样档次的顶级楼盘上演,它的优秀,注定了它的传

奇和神话。绝世珍品往往有两种命运:或被慧眼者永远私家珍藏,或在世间被世人久久传诵。泰山·新兴园,值得这两种礼遇。无法复制的名作,一个世间难得的经典,与这样的杰作擦肩而过,您只能终生为之遗憾。

泰山·新兴园确实是“一个可以世袭的经典浪漫”,这是多数人梦想的理想生活,却只有少数人能享受的生活。这就是泰山·新兴园,一个呼吸生活着的社区,一个经典传承的浪漫结晶。泰安独家7折利率实现房,二期火热销售中,欢迎预约莅临。